



搜狐新闻客户端



消费日报微信公众平台

广东省爱卫会组织开展第32个爱国卫生月活动

今年4月是第32个爱国卫生月。为深入贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神,大力开展爱国卫生运动,强化预防优先,打造健康环境,为全面打赢新冠肺炎疫情防控阻击战奠定坚实基础,广东省爱卫会开展以“防疫有我,爱卫同行”为主题的全省第32个爱国卫生月活动。

一是宣传发动。各地在4月第一周全面启动爱国卫生月活动,结合疫情防控及病媒传染病防控实际,大力开展爱国卫生运动主题宣传,通过讲历史、讲成效、讲科学、讲意义,全面深入宣传报道爱国卫生运动的成功实践,弘扬爱国卫生运动的精神,激发群众主动参与爱国卫生运动的热情和积极性,不断树立每个人是自己健康第一责任人的理念。

二是重点场所环境治理。各地在持续推进城乡环境卫生综合治理及重点场所环境清洁消毒工作的基础上,结合疫情发展的特点,尤其是以防范境外输入疫情导致本地传播为重点,深入开展机场、港口、码头以及飞机、轮船等境外返航交通工具的环境清洁和科学消毒工作,切实降低新冠肺炎疫情传播风险。

三是开展群众性活动。各地于爱国卫生月期间开展群众性活动,围绕“改善环境共享健康”“向不卫生不文明”“勤洗手清积水防蚊虫”等重点专题,号召广大群众齐动手共参与,从自身做起,进行居住环境卫生大扫除,加强工作环境的卫生清洁,养成良好的饮食习惯,共建共享良好的卫生健康环境。

为落实防范境外疫情输入有关要求,加强北京、上海、广州以及天津、石家庄、太原等12个目的地为北京的国际客运航班第一入境点城市的新型冠状病毒检测工作,国家卫健委发出通知。

国家卫健委要求全面做好“境外输入”新型冠状病毒检测工作

版)》(国卫办疾控函〔2020〕204号)要求,对有境外疫情严重国家或地区的旅行史或居住史的人员,加强口岸卫生检疫,严格实施口岸体温监测和医学巡查。对出现发热、干咳等呼吸道症状或腹泻等消化道症状的人员加强流行病学调查和医学排查,按要求采样检测。

室内质控和室间质评工作,并符合实验室生物安全要求。医学检验实验室开展新冠病毒检测,应当符合《医学检验实验室基本标准(试行)》《医学检验实验室管理规范(试行)》等要求,保证生物安全和遗传资源管理符合相关规定。

广东省支援湖北武汉应对新冠肺炎疫情医疗队凯旋

4月5日,广东省支援湖北武汉应对新冠肺炎疫情医疗队135名队员乘专机返粤。广东省有关负责同志到广州白云国际机场迎接,向队员们表示亲切的慰问并致以崇高敬意。

代的英雄赞歌。希望大家接下来好好休息,消除疲惫,舒缓压力,总结梳理这次“战疫大考”的好经验好做法,在休整后以更加饱满的精神状态,投身到广东省疫情防控工作中去,慎终如始、接续奋斗,为全面夺取疫情防控和经济社会发展双胜利做出新的更大贡献。

湖南泰和医院援鄂医疗队顺利返回长沙

2020年的春节,疫情肆虐,湖南泰和医院派出医疗队进行出征,驰援武汉,经过50多天的日夜奋战,终不辱使命,圆满完成了湖南省委省政府、湖南省卫生健康委交付的支援任务。

仪式上,黄惠勇同志表达了对医疗队崇高的敬意,肯定了泰和医院在新冠肺炎疫情疫情防控工作中的责任与担当。他指出,泰和医院有坚定的党性与情怀,尽管新冠肺炎疫情无情,但泰和勇士们有情有义,充分体现了泰和医院报效国家、服务人民的责任担当。

在这场抗击新冠肺炎的战役中,泰和医院积极响应党的号召和湖南省卫健委统一部署,主动请缨,精锐出战,分别于2月4日、2月11日派出2批共20名医疗队员赴武汉汉阳医院进行支援。

员赴武汉汉阳医院进行支援。医疗队接管汉阳医院的呼吸四科共收治55名病人,累计治愈出院患者18名,完成汉阳医院支援任务后,又转战蔡甸方舱医院紧急支援。队员们的辛勤付出,得到了武汉市委、市政府、汉阳区防疫指挥部和武汉人民的高度评价,用行动诠释了对党和人民的忠诚。

江西省做好无症状感染者按确诊病例收治工作

新冠肺炎无症状感染者管理工作已成为社会公众日益关注的热点问题。4月3日,江西省新冠肺炎疫情防控应急指挥部在南昌召开新闻通气会。

在新肺炎病例的传染源追踪过程中对暴露人群主动检测,对部分有境内外确诊病例持续传播地区的旅行史和居住史人员开展主动检测。

中山大学附属第三医院援鄂医疗队返粤



雨绵绵迎接冬日出征的战士回家。不久前,广东支援湖北武汉医疗队133名队员从武汉乘机返回广州。此批国家医疗队队员来自中山大学附属第三医院(下称“中山三院”)。

同志在抗疫一线光荣地加入了党组织。大家经历此次抗疫战,经受磨炼,也增长了本领。陈春声希望队员们牢记这一段经历,从中汲取更多的精神和力量,把以后的路走得更好。

一广东医疗队。经过50天的日夜奋战,截至到3月29日,中山三院医疗队负责的病区收治90例患者,是全院区收治患者最多的重症病区之一,平均年龄61.8岁,且85.6%以上为重和危重症。

目前,中山三院所有援鄂医疗队全部平安返回。“想回广州喝奶茶、吃火锅。潮汕牛肉火锅等着我!”“我想回湖南一趟,看一看被我送回去当留守儿童的儿子,上一次见他刚会爬,现在好像已经会走了。”问及回来后最想做什么,队员们说出了一个个质朴的小心愿。

辽宁省全方位对“无症状感染者”进行筛查

无症状感染者的风险在于其具有隐蔽性和一定的传染性,要以对待“有症状”的措施,防范“无症状”的风险。辽宁省严格落实“四早”措施,通过增加CT检测的方式加快无症状感染者的确诊速度。

辽宁省16例无症状感染者全部在各市定点医院隔离并结合实际给予抗病毒和中医药治疗。无症状感染者隔离治疗满14天,且连续两次核酸检测(采样时间至少间隔24小时)呈阴性才可解除隔离出院。